

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Заметки «нимфоманки». Начало

Яна была фригидной женщиной, потому ее и бросил первый муж. По крайней мере, так она думала про свое равнодушие к сексу, пока я не встретил ее. А теперь intro: Вот как началась вся эта длинная история. Меня звали Денис и было мне 19 лет, когда попал в автокатастрофу и погиб!!! Да-вот такое грустное начало. Я умер не своей смертью и потому, как водится, стал призраком — бесплотным духом. Вначале было жуткое отчаяние — такой молодой, ничего не видел, ничего не попробовал в своей жизни. Даже девушки своей не было, страшно сказать — погиб девственником!

Жил в городе в 100 км. от Москвы, отучился в универе и собирался устроиться на работу, сексуальные потребности удовлетворял перед дисплеем, бороздя просторы порносайтов и накапливая виртуальный опыт.

Не буду рассказывать про обретение разных способностей, все это знают из сериалов и фильмов — скажу про основное — трогать и передвигать предметы я быстро научился, гораздо сложнее было научиться вселяться в человека и подавлять его самосознание. Этому меня научили другие духи. Конечно, это очень интересно, но здесь я по теме эротики и сексуальных желаний, потому неизбежны некоторые лакуны в моем рассказе.

Мой первый опыт: решил найти крепкого красивого сексуального парня и понаблюдать за ним, и если у него есть партнерша-вселиться и насладиться реальными, а не виртуальными прелестями секса. Но понаблюдав за ним несколько часов, понял, что-то не то. Вроде девушки совсем его не интересуют — ну совершенно не обращал он на них внимания. Я упростил себе задачу-пошел в бар и, когда увидел, что парень снял симпатичную девицу-последовал за ними.

Мы оказались в уютной 2-комнатной квартире, сидели за столом и пили вино, то есть они пили, а я наблюдал. Когда девица слегка поплыла и стала томно поглядывать на парня, он подсел к ней на диван и стал целовать и распускать ручонки: правой рукой залез в разрез блузки и стал шарить у нее на сиськах. Вроде нашел и стал ласкать ее небольшие холмики. Она заметно возбудилась, тогда парень запустил другую руку ей под юбку. Девица откинулась на спинку дивана и расслабилась. Он продолжал целовать ее и ласкать обеими руками, затем расстегнул блузку и выпустил на волю грудки. Я с наслаждением следил за ее обнажением — это вам не на экране наблюдать! Но надо заметить, я не испытывал привычного возбуждения от этой сексуальной сцены. Паренек уже стянул с девушки трусики и развел ее ножки пошире, стал гладить и целовать ей внутреннюю сторону бедер, подбираясь к самому сокровенному.

Девушка прикрыла глаза и наслаждалась. Когда парень прикоснулся кончиком языка к ее бутончику, я решился и вошел через спину в него. Мой объект проникновения вздрогнул и уткнулся резко носом ей меж половыми губками-девица аж подскочила! Но я уже овладел его сознанием и принялся воплощать в жизнь свои теоретические знания о куннилингусе: раздвинул внешние губки язычком, свернул его в трубочку и ввел ей поглубже, сделал пару движений ввнутри-наружу, вывел язычок и стал вылизывать всей плоской поверхностью языка ей киску снизу доверху, чуть погружая и затем выводя его на внешнюю поверхность и целуя внутренние поверхности ее шелковистых бедер! Мне неожиданно понравился вкус ее

влагалища-немного с кислинкой, да и от самого процесса я стал возбуждаться! Оказывается, куни не только дамам нравится! Я продолжал одной рукой ласкать ее сисечки, пальчики другой помогли мне с отлизыванием ее кисечки. Я полностью отлизал и обсосал ей все ее половые губки и кисленькую дырочку, затем пальчики продолжили ее сношать, а мой язычок принялся за набухшую и вынырнувшую меж губок ее пуговочку-сначала с легких касаний, затем, слегка нажимая, потом все сильнее.

Тут я почувствовал изменение вкуса-девушка потекла!

— Ложись, милый! Теперь моя очередь!

Я послушно лег на диван и приготовился к самому желанному для девственника-минуту. Не тут-то было! Опять я дух-меня выбросила неведомая сила из тела парня. Я взвыл от возмущения и глянул вниз-парнишка лежал в отключке, а девица уже натягивала трусики, приводила себя в порядок! Она стала звонить по мобиле какому-то Севе. Потом принялась собирать все ценное по квартире. Тут до меня дошло-подпоила чем-то парня и теперь бомбанут его хату с сообщником.

— Вот, сука! Оставила меня девственником! Что ж придумать?!!

Пока я собирал до кучи разбегающиеся мысли, приехал ее сообщник и стал помогать собирать шмотки. Минут через 15 они свалили с тремя сумкам. Я подлетел к лежащему парню-убедился, что он в порядке и ринулся на улицу, надо за ними проследить! Парочка кинула вещи в багажник машины и поехала, я сидел на заднем сидении и внимательно слушал.

— Что и теперь он успел засадить тебе, как и тот предыдущий чувак?

— Да пошел ты! Тебе-то что!?Ревнуешь?

— Ты моя сучка! И ебать тебя буду только я!

Он схватил ее между ног, девица заверещала: «Убери свои гребаные лапы, щас без бубенцов останешься!» Так они почти всю дорогу поругивались, пока не приехали. (Специально для) Я поднялся с ними в их блатхату, запомнил адрес, но зашел с ними оценить обстановку. На месте понял, что этот гоп-стоп у них далеко не первый: они рассортировали товар и девица с одной сумкой намылилась тут же скинуть ее какому-то Чухану. Она поехала назад в город, но за рулем уже был я в ее теле.

— Я, бля! Тебе, сука, устрою сбычу твоих мечт!!!

Отвез ее в конец городского парка, где тусуются разные отбросы общества, нашел трех пьющих вонючих бомжей и подошел к ним.

— Парни, угостите девушку сигареткой в ротик!

Который постарше мигом просек фишку: схватил ее за плечи и поставил на колени, извлек свою вонючую колбаску и вставил ей в приоткрытый ротик. Я немного отпустил ее сознание и она, вдруг, очнулась на коленях — облизывающей вялый, дурно пахнущий член какого-то мужика, девица стала вырываться, тут же получила по роже.

— Соси, хуесоска-сама хотела!!!

Тут двое других мужичков стали помогать процессу — один сорвал блузку и стал мять сиськи и выкручивать соски, другой просунул руку между ног и сорвал трусы.

Девица в ужасе ощутила свою беспомощность — она не понимала, как очутилась в такой ситуации! Но мужички не дали ей опомниться: первый схватил ее голову и всю уже насаживал на свой член, второй чпокал ее сзади раком, третий держал за сиськи и подавлял всю ее волю к сопротивлению.

Я неожиданно для себя почувствовал вожделение и возбуждение в ее теле, но пересилил себя (хочу потерять девственность, будучи мужчиной) и бросил ее на растерзание бомжей. Как там наш второй гаденыш? Я вернулся вовремя-он свалил с хаты и я перехватил его у подъезда.

— Плевать, тварь на твои планы! — У меня свои на твой счет!

Я в его теле пошел в бар с условным названием «Голубая устрица», там веселье было в самом разгаре, — потусовался немного, оценил обстановку и пристроился к двум крепышам, раздавая им авансы в виде томных взглядов. Ребятки не растерялись, прихватив какие-то напитки, привели меня в апартаменты, мы все разделись, выпили, расслабились, поболтали, поласкали друг друга и, когда парни разгорячились, я благоразумно испарился из его тела, даже не став простым налюдателем — ну не интересно мне это, почему-то (да и моя девственность-хочу с девушкой).

Все, — устал барабанить по клавише, — духам тоже нужно менять обстановку, — продолжение следует, если у уважаемой публики будет желание читать сей опус о похождениях юного балбеса-привидения!?

отзывы и пожелания — уана58.68@mail.ru